



1 октября – международный День пожилых людей



9 октября в Новосибирском офисе Компании АРГО состоялся праздник, посвященный международному Дню пожилых людей.



Гостей со сцены конференц-зала поздравила заслуженная артистка Российской Федерации, актриса Новосибирского государственного театра «Красный Факел» Валентина Ивановна Широнина.

Далее праздничный концерт продолжили воспитанники коррекционной школы-интерната № 209.





Дети, под руководством педагогов школы, подготовили настоящую концертную программу.



В заключительной части концерта прозвучали музыкальные номера и поздравления в исполнении самих гостей.



Трио «Верность»



Галина Солобоева



Завершился праздник душевным чаепитием, песнями и танцами. Спасибо всем участникам, гостям и артистам! Счастья вам, здоровья и бодрости духа!



Александра Грехова





Сколько прожито лет, сколько пройдено лет...
Огромная жизнь за плечами.
Была горечь утрат, была радость побед –
Это всё, конечно же, с Вами!

Годы жизни Вам дали закалку,
Мудрость дали, опыт, смекалку.
И нет человека сильнее, чем
Молодой наш пенсионер.

А разве пенсия – это предел?!
Ну, нет! У нас впереди еще множество дел!

Храни Вас судьба от тяжкого недуга,
От злого языка и мелочного друга.
И дай Вам Бог, коль это в его власти,
Здоровья, долгих лет и счастья!

И пусть задуманное Вами – все свершится,
Ведь ради этого и стоило родиться!

Кречетова Ольга,
Старший Директор Компании АРГО

